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Système bielle - manivelle 

 

Le mécanisme proposé sur la page suivant représente schématiquement le 
système bielle 2, manivelle 1 et piston 3 d’un moteur à essence. Les liaisons en A 
(S1/S0), B(S2/S1) et C(S3/S2) sont des liaisons pivots et une pivot glissant (S3/S0) 
contenues dans le plan ),( yx

 . On négligera le degré de mobilité en rotation de S3/S0 
pour l’étude cinématique. 

1) Réaliser à main levée et en couleur, le schéma cinématique de ce mécanisme. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

2) Déterminer la nature des mouvements suivants : Mvt1/0, Mvt3/0, Mvt2/0. 
Mvt1/0 : 

 

Mvt3/0 : 

 

Mvt2/0 : 
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3) En d
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